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Sac Bemardo-MA

Ata da 14e Sessao Ordinaria da 19! Legislatura da Camara Municipal de S5o

Bemardo/MA do Ano legislative de 2023, realizada em 16 de junho de 2023.

Aos  dezesseis  (16)  dias do  mes  de j.unho  de  dois  mil  e  vinte  e tres  (2023)  as

dez  horas e trinta  minutos (10h  30min)  reuniram-se  no  Plenario Jos€  Nunes

Prado  os  senhores  vereadores:  Alberto  Luiz  dos  Reis  Sousa,  Bernardo  dos

Santos  Tomaz,   Bernardo  Jos6  Tribuzi   de   Carvalho,   Francisco   das  Chagas

Carvalho Silva,  Francisco das Chagas Silva  Barros,  Maurjcio  Machado da  Silva

e  N5gila  dos Santos  Lopes.  Ausentes  os Vereadores Ant6nio  Bernardo  Silva,

Claudemir dos Santos Braga, Jaciel Rodrigues de Araujo e Joao Batista de Lima

Costa    que   justificaram    suas   ausencias.    Constando   sete   dos   senhores

vercadotes o Vice-Presidente Alberto Luiz convidou a Vereadora  Nagila  dos

Santos   Lopes   para   compor   a   mesa,   substituindo   c   segundo   Secret5rio

Vereador Jaciel Rodrigues de Aratijo e em segiiida declarou aberta a sessio e

pediu que fosse feita a leitura  biblica e em seguida a  leitura da ata da sessao
anterior.  Logo  depois  foi  colocada  a  ata  em  discussao  e  vota¢ao,  sendo  a

mesma aprovada par todos os presentes. Passou-se a leitura do Expediente

do Dia. Requerimento n912/2023 de autoria do Vereador Mauricio Machado

da  Silva  que  solicita  o  melhoramento  das  estradas  dos  seguintes  treclios:

Trecho  01:  que  vai  do  Aeroporto  ate  o  Dominguinhos,  passanc!o  pela  Lagoa

Seca,  Povoado  Formosa  ate  a  BR  no  Dominguinhos  Monteiro.  Trecho  02:

Iniciando no Ze Severino no Porto Formoso seguindo ate o rebent5o. Trecho

03:   Povoado   Lago   Seco   -   Encruzilhada   com   destino   ao   Santo   Eugenio,

passando  pela  Fazenda Cigana  ate encontra-se com  a estrada vicinal que vai

para  o  F'ovoado  Formosa.  Passou-se aos inscritos no Pequeno  Expediente.
Vereador  Bernardo  Tomaz  passou  a  palavra.  Passou-se  a  Ordem  do  Dia.

Requerimento n9  12/2023,  sendo aprcivado pc`r todos os presentes.  Passou-

se  aos  inscritos  no  Grande  Expediente.  Vereador  Bernardo  Jose  passou  a

palavra.  Vereador  Mauricio  Machado  deu  born  dia  a  todos.  Agradeceu  aos
demais  vereadores  pela  aprovac5o  de  seu  requerjmento  e  lembrou  que  a

questao de estradas ruins n5o e somente nos trechos citados, mais em todo o
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municipio e cobrou  providencias.  Em seguida falou que os vereadores recem

empossados  est5o sendo vitimas de  persegui¢6es,  rrias  que  Deus  e  maior  e

tudo vai  dar certo.  Vereador  Francisco  Carva!ho  passou  a  palavra. Vereador

Francisco Barros passou a  palavra. Vereador Bernardo Tomaz deu  born dia a

todos  e  agradeceu  a  presenca  da  galeria.  Em  seguida  cobrou  a  transmissao

das   sess6es,   pelas   redes  sociais,   porque   o   povo   precisa   acompanhar  o

desempenho  de  seu   representante   na   Camara.   Depois  falou   que   novos

recursos foram protocolados na justica, com o apoio do Prefeito, com o inluito

de  prejudicar  os  novos  vereadores  e  por  isso  nao  entende  e  nao  aceita  a

postura do prefeito.  Em  seguida  alertou  sabre as  irregularidades no hospital

que  foi  aha de  buscas  pela  Policia  federal  e  Controladoria  Geral  da  Uniao

(CGU), deixando o Secretario bastante assustado.  Falou tambem das viagens
e gastos feitos pelo Prefeito e Secretario, mas que a populacao ao procurar o

hospital n5o e atendida como deveria e terminar por recorrer aos municipios

vizinhos. Que embora o municfpio conte com varios mentirosos profissionais

como o Secretario Carl5o e o radialista  Latino o povo sabe da verdade e nada

mudou para melhor e a corrupcao estar ai para todos verem, inclusive a policia

Federal ja  viu.  Passou  as  Preposic6es.  Vereador  Bernardo Tomaz  prometeu

apresentar  pedidos  de  concessao  de  titulos  de  Cidadaos  Bernardenses  ao

Governador do Estado Carl5o Brandao, a Presidente da Assembleia Legislativa

deputacia     lracema     Vale,     entre     outros     nomes     que     merecem     ser

homenageados.   Passaram-se  as  Explicac6es   Pessoais.   Nenhum  `v'ereador

inscrito. Neste momento o Vice-Presidente Alberto Lijiz agradeceu a presenca

de  todos,  convidou  a  todos  para  a  pr6xima  sess5o  e  deu  por  encerrada  a

sess5o. Onde, eu, Bernardo Aradjo Portela Filho, Secret6rio Executivo, lavrei a

Pre5ente ata que ap Val  assl

:a#elosmembrosdamesa.
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